
Chráněné bydlení 

je sociální služba komunitního typu poskytována 
v jedné z budov statku. Tento rodinný dům je 
domovem pro sedm lidí se speciálními potřebami, 
kteří zde bydlí v samostatných útulně zařízených 
pokojích. Ke společnému sdílení jim slouží  ku-
chyně s jídelnou, společenská místnost, terasa 
i přilehlé zahrady. Lidé se přirozeně zapojují  do 
každodenní smysluplné činnosti, pečují o chod 
a úklid domácnosti. Dle svých přání a možností 
vyrážejí za prací i zábavou do okolí.

Dopoledne je u nás určené tzv. práci pro svět. 
Lidé pomáhají na poli, zpracovávají plodiny, 
zlepšují své kuchařské dovednosti a učí se 
řemeslu ve svíčkařské dílně.
Odpolední hodiny věnujeme rozvoji vztahů, 
péči o zvířata i areál, procházkám v přírodě, 
hrám a  umění.
Víkendy patří výletům, navštěvování akcí 
v okolí či pořádání vlastních slavností vycháze-
jících z rytmu roku. Při těchto příležitostech nás 
můžete blíže poznat. 
Potkat se s námi můžete také na jarmarcích 
v okolí i v Praze při prodeji našich vlastních 
výrobků, a to především v předvánočním čase. 
Navštívit nás ale můžete po předchozí dohodě 
kdykoli.
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Sociální službu finančně podporuje Ústecký kraj.

Camphillská svíce

je svíčkařská dílna, kde tvoříme svíčky a deko-
race z čistého včelího vosku.
Včely jsou pro nás nesmírně důležité, jsou 
považovány za posvátné bytosti pevně spjaté 
s člověkem. Jsou pro nás symbolem lidské 
sounáležitosti.

V dávných dobách byl vosk tím nejcennějším 
včelím darem - světlo proměněné ve hmotu.
A při hoření svíce se znovu mění zpět na světlo. 

Mysterium.

Pracujeme výhradně se speciálně čištěným 
včelím voskem. Vyrábíme svíce třemi postu-
py: máčením, odlévaním a stáčením. Nabízíme 
i dekorace, výrobky vhodné k domácímu tvoření 
a 100% čištěný včelí vosk ve formě vloček, včetně 
vosku kosmetického.

Svíce lze zakoupit na www.zeSoutoku.cz 
a nebo přes velkoobchodní ceník dohodu na emailu 
svice@camphill.cz

Camphill na soutoku, z.s. 

je dobrovolné sdružení vycházející z tradic 
a historie světového camphil lského hnutí . 
Jeho hlavním posláním je vytváření bezpečného 
a respektujícího prostředí pro lidi se speciálními 
potřebami, kteří zde nalézají příležitosti k učení, 
práci i společnému soužití. 

Co u nás najdete:

 ∙ Podmínky pro soužití a spolupráci s lidmi se
   speciálními potřebami
 ∙ Poskytování sociálních služeb dle zákona 

   o sociálních službách
 ∙ Řemeslné dílny a obchod s vytvořenými

   výrobky
 ∙ Pořádání kulturních a vzdělávacích aktivit
 ∙ Ekologické zemědělství a výchova

Poskytujeme sociální službu Chráněné bydle-
ní. Místní lidé a externí spolupracovníci tvoří 
potřebné lidské zázemí. Nezbytný prostor 
a materiální potřeby poskytuje náš areál neda-
leko Českého středohoří ve vsi České Kopisty. 
Ten tvoří několik obytných budov, dílny, kulturní 
sál, zahrada, technické zázemí, vedlejší statek 
a naše rozsáhlé polnosti (10 ha).



Poslání camphillského společenství 
v Českých Kopistech

 “Na soutoku dvou řek v úrodné krajině 
postižené svou minulostí vytváříme fyzický 
i duchovní domov pro společenství lidí. Zde je 
prostor pro smysluplnou tvůrčí práci, biody-
namické hospodaření, setkávání i rozvoj lidí 
a myšlenek. Toto společenství léčí člověka a 
Zemi a svým konáním navazuje na práci Ru-
dolfa Steinera a Karla Königa.”

Svobodný statek na soutoku, o.p.s.

vznikl z camphillského společenství v roce 2012, 
aby rozvíjel bio-dynamické hospodářství, staral se 
o krajinu a člověka v ní. Rozvíjíme statek jako živý 
organismus tvořený lidmi, zvířaty, rostlinami a zemí. 
Pečujeme o 11 ha orné půdy v úrodném Polabí, 
kde pěstujeme zeleninu, ovoce, květiny, okrasné 
i ovocné keře a stromy, provozujeme BIO Zpracov-
nu, staráme o památkově chráněnou budovu statku, 
spolupracujeme s dobrovolníky, školami, pořádáme 
exkurze či besedy, slavnosti zrcadlící běh roku. 
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www.svobodny-statek.cz web a “bedýnkový 
eshop” se zeleninou a výrobky   
                                   
www.zeSoutoku.cz   eshop z našimi výrobky 
a svícemi, s dopravou po celé ČR

Camphill na soutoku, z.s. 

Svobodný statek na soutoku, o.p.s.

Camphillská svíce


